

永達捐贈長照服務專車 克服偏鄉交通 讓愛暢行無阻



▲永達保經暨基金會吳文永董事長(後排左六)，衛福部薛瑞元次長(後排左八)，永達保經陳慶鴻總經理(後排左五)，與2020永達長照專車受贈縣市政府長官及永達北中南長官合影留念。

———
○一〇永達長照服務專車
聯合捐贈記者會於十月七

日假圓山花博公園入口廣場舉

行，永達保經自二〇一八年啟動長照服務專車捐贈計畫，迄

今已邁入第三年，希望藉此拋磚引玉，喚起社會各界對長照議題的關注。記者會現場邀請

衛生福利部長官，以及受贈縣

市：臺北市政府、新北市政

府、桃園市政府、新竹縣政

府、南投縣政府、臺中市政

府、嘉義縣政府、屏東縣政府

和受贈單位：台北市輪椅網球

推廣協會、新北市板橋區公

所、桃園市高揚威家醫科診所

社區整合型服務中心、財團法

人愚人之友社會福利慈善基金

會、臺中市石岡區龍興社區發

部分偏鄉更已逾一〇%。長照老年人口已逾三六八萬人，約占總人口的一五·六一%，已是「高齡社會」國家，全國各縣市平均老人人口占一四%，

據統計，台灣六十五歲以上生福利部南區老人之家代表到場，共同見證二〇一〇永達長照專車捐贈儀式，並將長照服務的福利推廣予社會大眾。



▲永達今年捐贈八輛長照專車造福偏鄉。

▼記者會現場邀請到二〇一九年「仙角百老匯」大型舞台秀入選之表演團體「新北市林口舞踏會」擔綱開場表演。

▶永達保經營基金會吳文永董事長（左一），衛福部薛瑞元次長（右五），永達保經陳慶鴻總經理（左五），與二〇一二永達長照專車受贈縣市政府長官合影留念。

▼來自桃園市復興鄉的高揚威醫師（右二）與李伯伯、李媽媽（左一、左二）親身分享到失智據點豐富生活內容。



二·〇政策施行至今，資源總是往都市集中，偏鄉地區受地理與交通因素限制，導致許多服務不易展開。以醫療資源而言，偏鄉地區幅員較廣且交通不便，往往造成就醫的困難度。再加上偏鄉地區缺乏就業機會，使得青年人口外移，導致偏鄉地區人口老化與獨居老人問題日趨嚴重，再則沒有家人陪伴長輩就醫，這些都影響了長輩就醫選擇與意願。衛生福利部次長薛瑞元表示，台灣人口老化情況不會減緩，長者的需求也要採滾動式調整，對於偏鄉長者，透過永達的捐贈計畫，可以讓偏鄉長者免於沒有交通工具使用的窘境。

今年永達將愛送達交通不便的偏鄉地區，捐贈長照服務專車協助縣市政府、機構推動老人服務，讓長照專車載送行動不便、遠距離的長輩接受醫療

院所、失智據點等各項服務，營造可近性、可及性、多元服務之健康照顧環境，保障偏鄉失能者長照服務之權益。期望透過長照專車的捐贈，協助長輩疾病就診、參與社區據點服務，透過據點獲得部落資訊、聯繫情感、加強社交、健康促進與預防失能。

永達從二〇一八年開始推廣『永續長照專車送達』理念，投入長照服務專車捐贈計畫，吳文永董事長表示，感謝全體永達人捐出每月所得一%，並結合北、中、南三地連線健走活動所有參與者的報名費，作為長照服務專車的購置經費，計畫以八年時間，捐贈六十四輛長照專車。偏鄉長照是一條漫漫長路，架接在地與外部資源，長照服務才能持續發展，永達與大家一起送愛到偏鄉，讓長照零距離。